

灌南日报

中共灌南县委 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1654期

2018年9月21日 星期五
农历戊戌年八月十二

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com

南国汤沟酒 开坛十里香

汤沟世藏



江苏汤沟两相和酒业有限公司出品 电话：0518-83377335

我县创建国家卫生县城高水平通过考核评估验收

本报讯 9月19日—20日，省卫计委副主任、省爱卫办主任、省考核评估组组长汪华带领专家考核组对我县创建国家卫生县城工作进行考核评估。县领导李振峰、任瑜、张文艳、张友明等参加活动。

专家考核组分组对硕项湖水厂、城区公共卫生服务中心等场所进行了现场检查，并查阅了相关资料，观看了创建视频，听取了专题汇报，全方位了解了灌南创卫工作情况。

在考核评估反馈会上，汪华对我县创卫创建工作给予了充分肯定和高度评价。他指出，灌南县对创建国家卫生县城工作高度重视，定位精准，始终坚持“以人为本”理念，以满足老百姓对美好生活的需要为目标，

深入贯彻习近平总书记在十九大上提出的“坚持以人民为中心”的基本方略要求，充分调动全县干部群众参与创卫、共建美好家园的积极性，各项创建指标都达到了国家卫生县城的标准和要求，有力推动城市功能形象、市民卫生意识和文明素质显著提升。他希望，灌南县能够深入探索建立独具特色、领先苏北的长效管理机制，在不断巩固现有创建成果的同时，乘势而上，再接再厉，朝着健康城市的更高目标奋勇前进。

省卫计委疾控处（省爱卫办）副处长单玲英通报了技术评估考核情况。她指出，考核组一致认为，灌南县创建国家卫生县城工作，领导重视，措施有力，成效显著，各项指标均达到国家卫生县城标准，省爱

卫会公示后将上报全国爱卫会予以命名表彰。希望灌南县坚持统筹规划、合理布局，深化巩固创建成果，建立健全长效管理机制，进一步提升城市卫生管理水平，提高全民健康素养水平，为建设环境优美、秩序良好、生态文明、人民健康、幸福美好的灌南而不懈努力。

李振峰对各位领导、专家对灌南的关心支持表示感谢，并简要介绍了灌南发展的基本情况。他说，2018年对于灌南来说是极不平凡的一年，大事多难事多，全县经济社会发展保持良好的发展态势，部分提质增效指标实现逆势上扬，各项重点工作稳步推进。特别是去年11月以来，县委县政府立足早谋划、早部署，准确把握创建内涵，将形式与内容、内在

与外在、人与物有机结合，进一步强化组织领导，进一步强化“以人民为中心”的创建理念，进一步强化城市建设管理，调动方方面面力量全面系统推进创建国家卫生工作，取得了令人可喜的成绩。下一步我县将以此次考核验收为契机，按照专家组指出的问题不足和建议要求，以更大的决心、更有力的措施，一丝不苟整改提高、锲而不舍巩固提升、再接再厉常态管控，确保创建国家卫生工作朝着更高的标准迈进。

会上，代县长任瑜汇报了我县国家卫生县城创建工作情况，与会人员观看了灌南县国家卫生县城创建工作的专题片。

（赵占成）



近年来，我县致力于环境保护工作，营造了天蓝、水绿的美好环境。硕项湖区域风光秀美，空气清新，吸引广大市民前来健身，欣赏风景。

图为某健身协会会员开展环硕项湖骑行活动。（夏未 摄）

县领导

赴敬老院慰问五保老人

本报讯 中秋节即将来临，为了让五保老人与全县人民一起度过一个欢乐温馨、团圆喜庆的传统佳节，9月20日，县委常委、纪委书记朱晓春，副县长周文生赴田楼镇敬老院进行慰问。

朱晓春、周文生一行参观了敬老院的的基础设施，对设施布置情况表示满意。随后，与老人们亲切交谈，询问了老人们的日常饮食、娱乐活动等生活情况，同时为老人们送上了中秋节慰问品和慰问金，要求相关部门多为他们解决实际困难，让老人们切实感受到党和政府的温暖与关怀。

又讯 9月20日上午，县委常委、组织部长臧国徽，县政协副主席崔玉梅在县委运局、环保局主要负责人的陪同下

同下来到张店镇敬老院开展中秋节慰问活动。

在张店镇敬老院，臧国徽、崔玉梅看望了居住在这里的五保老人，亲切地和老人们拉家常，了解了他们的身体状况以及生活需求。臧国徽代表县委、县政府向老人们表达中秋佳节的祝福和问候，向敬老院赠送了慰问金，并送上苹果、月饼等慰问品，祝愿老人们身体健康、节日快乐，让孤寡老人倍感温暖。臧国徽、崔玉梅还参观了敬老院的宿舍、食堂和菜园子，叮嘱当地的乡镇领导和敬老院的工作人员，一定要照顾好老人的饮食起居，让每一个入住敬老院的老人都能在这里安享晚年。

（董经纬 江瑞晋 潘志贵 刘恒乾）

省重大项目督查组

来我县督查棚户区改造工作

本报讯 9月20日上午，省住建厅副巡视员唐世海带领省重大项目督查组来我县督查棚户区改造工作。县领导王兆焯、张友明陪同。

从2016年启动棚改工作以来，我县按照“公开公平公正、合理合法、依法依规依纪”18字准则推进阳光征收，累计完成近1.2万户、近300万平方米的棚户区改造，创出了拆迁面积大、工作周期短、社会矛盾少的棚改

灌南模式。

在新城壹号周边棚户区改造现场，唐世海听取了近年来棚户区改造工作情况汇报。他对我县棚改科学超前的规划体系，组织有力的推进体系，严谨科学的征收体系，高效运行的保障体系给予了充分肯定，希望我县进一步加强棚改工作的组织领导，加强资金管理，用足政策，进一步改善老百姓的居住条件。

（赵占成）

灌南教育

实现从一本教材到信息化教学的华丽转身

县见义勇为基金会

看望慰问供电公司见义勇为人员

本报讯 9月19日上午，县见义勇为基金会委托，县公安局党委副书记、政委沈加城赴供电公司，看望慰问李晓云和李平两名见义勇为人员，并分别送去了慰问金。

今年8月19日下午4时许，县供电公司员工李晓云和李平两人途经204国道沂河淌段，隐约听到有人呼救，便四处寻找，发现附近水域有3人落水。见状，他俩迅速划船赶去营救，经过艰苦努力，将两名落水群众成功营救上岸。另一名落水者在现场其他群众的救助下也同时获救。3名落水群众获救后，李晓云和李平默默离开。

慰问期间，沈加城详细询问了李晓云、李平的

工作、生活和身体状况，高度赞扬其英勇救人的见义勇为行为，鼓励他们在今后工作生活中，继续发扬助人为乐精神。沈加城说，在面对落水群众生命受到严重威胁的紧急时刻，李晓云和李平两位同志临危不惧，挺身而出，成功挽救了他人的生命，弘扬了社会正气，其精神值得全社会学习和传承。

沈加城还鼓励供电部门的广大员工深入学习宣传李晓云和李平的先进事迹，大力弘扬见义勇为为精神，与社会各界共同努力，在全社会树立扶正祛邪、扶危济困和家门口就业工作相结合，在提升农村妇女劳动力技能的同时，也为企业吸收培训新的工人提供了平台，达到了既帮助农村妇女实现家门口就业致富，又解决企业招工难的双赢效果。同时，县妇联与县扶贫办共同配合，积极鼓励

（王立前 江蕾蕾）

市科协到新集镇陈刘村开展农业农村科普讲座

本报讯 为做好科技助力脱贫致富奔小康工程科技服务活动，进一步向农民群众推广和普及农业农村生产科普知识，9月17日上午，由省、市、县科协联合组织的3名农业专家和教授到新集镇陈刘村开展农业农村科普讲座，200多名农民接受了学习培训。

连云港市农科院水稻研究室主任王宝祥教授从理论结合实际讲授了水稻主要病虫害防控及水稻栽培管理方面的

技术、措施。省科协李教授就秸秆综合利用及还田方面的技术策略进行了解说。此次讲课通俗易懂，群众领悟深刻。农民陈凤珍在听课结束后显得十分高兴，她说：“在家门口能听到专家教授为我们老百姓讲课真是出乎意料，我们学到了不少水稻管理方面的知识，这样的科技服务活动是我们老百姓最需要的。”

（温玉亮 周晶晶 孙步喜）

我县妇女劳动力转移暨建档立卡贫困户“家门口就业”培训班开班

本报讯 9月19日上午，我县第一批妇女劳动力转移暨建档立卡贫困户“家门口就业”培训班开班仪式在三口镇镇政府举行。本次培训班为期7天，培训内容为羊毛衫来料加工，吸引了该镇120多名农村妇女积极参与。

据了解，为提升农村妇女劳动力技能，实现家门口就业致富，县妇联拓展思路、创新工作，将劳动力转移培训和家门口就业工作相结合，在提升农村妇女劳动力技能的同时，也为企业吸收培训新的工人提供了平台，达到了既帮助农村妇女实现家门口就业致富，又解决企业招工难的双赢效果。同时，县妇联与县扶贫办共同配合，积极鼓励

低收入户参加培训，鼓励企业为低收入家庭提供更多的用工岗位，帮助她们脱贫致富，为地方精准脱贫，全面建成小康社会提供了有利条件。此次培训活动将在5个乡镇先后开展，三口镇为第一家。培训内容均以家门口就业来料加工为主，涵盖了5家市扶贫试点企业，有羊毛衫、拖鞋、皮具、圆珠笔加工等，实用性强、就业率高。

此次培训可以说是来料加工企业的一次定向培训，通过本次培训，企业也提供许多就业岗位，有就业意向的妇女通过认真学习、掌握技术以后，就能够实现家门口就业致富，勤劳奔小康。（王月 单凤枝）

2版

请阅读《灌南日报》数字报!

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18：50，重播：次日连云港电视台一套7：20，12：50，二套8：20。敬请收看。